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Henb:

CO3JaHUM YCIIOBUU ISl IEPENAYU OTIbITA MO
NPUMEHECHUIO AEATEILHOCTHOTO METOa O0YyUEeHUS TPU
pEIIEHUH 3a/1a4 Ha IBUKECHUE HA YPOKAX MAaTEMATHUKHU.

3agaumn:

1. noka3arh c1oCcOObI MPUMEHEHUS AESITEIBHOCTHOIO
MeTOJ1a OOyUYEHUS MPHU PEIICHUH 3a]1a4;

2. orcineauTh 3G PEKTUBHOCTh MAaCTEP-KiIacca 4epes
peICKCHI0  YYaCTHUKOB.




0 3aAQ4a nepsas.

CnoptcmeH npobexaa 800 m 30 2 MUHYTHI,
ABUTAICb C OAMHOKOBOW CKOPOCTHIO.

C KAKOM CKOPOCTbIO ABUTAACH CMOPTCMEH?
0 3aAq4a BTOpas. l

Pabo4nm 3a 10 YyacoB m3rotoBmA 300 AeTaAEN.
CKOABKO AETAAEWN M3TOTOBMT PABOYMM 30 40 YOCOB?

0 3aAQ40A TPEeTbA.

BUATAOHMCT MPOBEXAA MOCAEAHUM KOYT
AMNCTAHLMM 30 3 MUHYTblI CO CKOPOCTbLIO, paBHOM 220
M/M. Hemy PABHO AOQHHOE PACCTOIHMNES

0 3aAQ40 YeTBepTas.

AAVHQA MPAMOYTOABHMKA 6 M, O LLUMPKWMHA B 2 pA3a
MEHbLLIE. HeMy PABEH NEPUMMETP M MAOLLLOAb
NPAMOYTOABHMKAS




1 CnoptcmeH npobexaa 800 m 30 2 MUHYTbI, ABUTAACH
OAMHOKOBOM CKOPOCTHIO.
C KOKOM CKOPOCTbIO ABUTAACH CMIOPTCMEH?S
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BUATAOHWCT NPOOEXAA MOCASAHUM KOYT AUCTAHLMM 30 3
MUHYTbI CO CKOPOCTLIO, PABHOM 220 M/M. HeMy PABHO
AQHHOE PACCTOAHMES
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Iloagymam u peiu.

ABOE AEeTEM HAYOAM ECTb
KALLY. Hepe3 HEKOTOpoE
BOEMs NEPBbIM PEDEHOK
KALLY CbEA, O BTOPOU HET,
XOT4 MOpLMM ObIAM —
OAMHAKOBLIE. [lo4eMY BTO d
NPOU3OLLIAO? ‘
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0 JIBa JBI)KHMKA BBIILJIH C IByX CTAPTOB,
paccTosiHMe MexXay KOTopbiMHu 30 KM.
CkopocTh NepBOro JbIXKHUKA 5 KM/4, a
CKOPOCTH BTOPOro — 6 km/4. Yemy paBHO

OyeT paccTosiHue MeKI1y HUMHU yepes 2




Buiani 3aj1a4

0 ¢ HeJOCTAINMMU JAHHBIMHU (HE BCe
YHUCJIA B YCJIOBMM YKA3aHbI);

0 ¢ HeAOOMpPeae e HHBIM YCJI0BUEeM (He
YKa3aHbl BEJIMYUHBbI, YCJIOBHUSA NPH
KOTOPbIX NPOMCXOANJIM IeHCTBHUA).




BapuaHThbI pelnieHus 3aga4m

0 1 Bapuant. BcTpeyHoe ABHKEHME.
1) 5+6=11(xm/49)-CKOPOCTb COMMKEHUS

2) 11:2=22 (km)-paccTosiHue 3a 2 4yaca

3) 30-22=8(xm)

0 2 BapuaHT. B NpoTHBONOJIO0)KHbIE CTOPOHBI.

1) 5+6=11(km/4)-CKOPOCTH COMMKEHUS

2) 11-2=22 (km)-paccTosHue 3a 2 Jyaca

3) 30+22=52(km)

0 3 BapuaHT. /IBU:KeHUE BJOTOHKY (B OTHOM HANPABJIEHUMN).
1) 6-5=1(xm/4)-CKOPOCTb COMMKEHUS

2) 1-:2=2 (km)-paccrosiHue 3a 2 Jaca

3) 30-2=28(xm)

0 4 papuaHt. /IBU:KeHNe ¢ OTCTaABAHUEM (B O/IHOM HANIPABJIECHHUH).
1) 6-5=1(xm/4)-CKOPOCTbH COMMKECHUS

2) 1-:2=2 (km)-paccrosiHue 3a 2 Jaca

3) 30+2=32(xm)




r» Tadauma

0 Kparkas 3anuch

1 CxemMa — 4epTUTCS YCJIOBHO.

0 YepTex — YepTUTCH HA
OCHOBAHUU EIUHUYHOIO
oTpe3Ka.




PanyoHaJbHBIM HAJA0 CYMTATDh TO,
yTo yaoOHee I peldeHKaA.

MbI 10JI5KHBI YBAKaTh BbIOOP
pedeHKa, Beb 3TO €ro crnocod BUAeHUA
CUTYyalluM, 3TO €ro B3auMoOJAeCTBHE C
JTAHHOU 3a/1aUerl U YUYUTEIb He J10JI2KEeH
ITO B3AUMOACUCTBHE HAPYIIATD.




CocCTaBbTE 30A04Y MO peLUeHMUIo:

A) 1) 5-:2=10 (xkm) b).1) 5+8=13(xm)
2) 8-2=16(xkm) 2) 13-2=26(xm)
3) 10+16=26(x™m)




YMell YBUIETh B HEOOBIYHOM OObIYHOE

1 Mpike 1o Hopku 20 maroB, KOIIKE J10
MBIIIKM S5 NPBDKKOB. 3a | IPBDKOK KOUIKH
MBIIIIKA AeJIaeT 3 mara, | mpblKOK KOIIKH l
paBeH 10 mraram MbIIIKH. JIOTOHUT J1H
KOIIIKA MBIIIKY?




YMel yBUAE€Th B HEOOBIYHOM O0ObIYHOE

0 5+20:10=7 npbIKKOB KOLIKE 10 HOPKH

0 1 NpbIKOK KOIIKH paBeH 3 1maraM MbIIIKH,
MbIIIKA 32 3T0 BpeMs caeqaaer 3-7=21 mar, T.e.
MBIIIKA OKAKETCS B HOPKe MpeKae, 4eM KOIKA

10 Hee JONPbITHET.




